

C02

今日青岛

天气

WEATHER



今天

晴间多云
气温-1/4℃
北风3—4级

明天

晴
气温-2/5℃
东北风转
东南风3—4级

后天

晴转阵雨
气温2/7℃
东南风3—4级转4—5级

时评

今日生活指数

晨练指数 2级
适宜户外晨练穿衣指数 6级
建议穿毛衣、羊毛裤、棉衣等交通指数 2级
对车辆的高速行驶无不利影响紫外线指数 3级
辐射强度较强,外出可适当防晒钓鱼指数 1级
适宜垂钓

郊区天气



省内城市

城市	天气	气温
济南	晴	-5℃/4℃
德州	多云	-6℃/3℃
聊城	晴	-8℃/3℃
泰安	晴转多云	-8℃/4℃
莱芜	晴	-6℃/3℃
菏泽	多云	-6℃/4℃
枣庄	晴	-6℃/5℃
济宁	晴	-6℃/5℃
临沂	晴转多云	-5℃/5℃
日照	晴转多云	-3℃/5℃
烟台	多云	-4℃/1℃
威海	阴转晴	-3℃/2℃
潍坊	多云转晴	-7℃/3℃
淄博	晴	-9℃/4℃
滨州	多云	-7℃/2℃
东营	阴转多云	-4℃/2℃

由青岛市气象局青岛市气象台提供

历史上的今天

12月

11

2002年——世界最大野生动物保护区建立
2001年——我国正式加入WTO
1995年——我国当代著名女作家杨沫逝世
1948年——平津战役基本解放了华北地区
1929年——邓小平领导百色起义
1927年——广州起义爆发

由人民网提供

驴友探险务必绷紧“安全弦”

本报记者 刘腾腾



8日,三名青科大学生在崂山景区登山探险途中迷路,被困于深山中8个多小时。蓝天救援队、崂山警方等共计70余名

救援人员在寒夜里搜救6个小时,及时营救出三名学生,并成功将他们护送下山(本报12月10日C03版曾报道)。

户外探险一直是勇敢者的游戏,体现着人类对于未知领域的执著探索。但无论何时,安全都是户外探险的第一前提。随着户外探险旅游活动的增多,安全事故也越来越多,冒险爬山被困的事故屡见诸报端。由于组织方式随意,很多探险活动的风险十分明显,驴友们往往缺乏自我防范知识和意识,不了解救助知识,一旦出现

意外,后果难以想象。

任何形式的探险都必须确保自身安全,千万别拿生命当赌注。探险前要做足功课,一定要对探险的地方进行全面深入了解,掌握当地地形、近段时间天气变化等自然情况,对可能遇到的危险情况做一个预估,并且掌握专业的探险知识以及必备的急救技能,为自己的探险之旅系上“安全带”。

此次被困的三名学生全部获救,算得上是有惊无险,但付出的代价也着实不菲。70多名救援人员克服了搜救行动中的

种种危险,在零下8℃的山上搜救6个小时才将三人安全救出,从这场救援中可以看出职能部门对生命的尊重,但花费的人力物力该由谁来埋单?所以,在探险之前,探险者一定要有所准备,不要造成社会资源的浪费,更不要漠视自己和救援者的生命安全。



资讯



瑞昌路附近部分用户13日停气

本报12月10日讯(记者 蓝娜娜) 因宁化路、汇泉路燃气作业,13日22时至14日5时,将对瑞昌路以南,兴隆路以东,鞍山二路以西,温州路、重庆南路以北以及万和家园小区;海岸线以北,太平山、榉林公园、太平角四路以西,乐陵路、黄台路、延安路以南,火车站以东所包括范围内的天然气管道燃气用户暂停供气管道燃气,14日7时之前陆续恢复供气。

停气期间居民需要关闭燃气灶具及软管前阀门。如遇阴雨天气停气时间顺延。居民如有疑问,可拨打热线电话12319进行咨询。



65家单位赴武汉、西安纳贤

本报12月10日讯(记者 李晓闻) 15日、16日,市人社局将组织65家企事业单位,赴武汉、西安举办“青岛市引进高层次人才推介洽谈会”。

本次洽谈会分为推介宣传、现场招聘、高校合作等版块,重点向两地高层次人才展示青岛市人才发展环境,引才优惠政策。由65家单位组成的人才引进团现场将提供高层次岗位2000余个,涵盖海洋经济、生物医药、电子信息、软件开发、建筑工程、机械设计、新能源等领域。本次推介会上,青岛还将与武汉、西安两地21所高校签订人才合作协议,为将来双方开展人才信息共享、人才创业与交流、人才实习实训、人才培养等方面的合作提供便利。

本次洽谈会将进一步加快国内高层次硕博人才来青创新创业,为蓝色经济核心区和高端产业集聚区建设提供强有力的人才保证和智力支持。

青岛获省科技奖总数突破100项

本报12月10日讯(记者 程凌润) 今年青岛共有105个科研项目获得山东省科学技术奖,获奖总数首次突破100项。

10日,记者从青岛市科技局获悉,山东省科技创新与奖励大会上共有495个科研项目获奖,青岛市获奖项目为105项。其中,由中国水产科学院黄海水产研究所申报的大菱鲆“丹法鲆”新品种培育与养殖技术获得山东省科技进步奖一等奖,“悬浮云洗涤技术”的研究与应用、液晶电视一体化设计及动态控制节能技术开发与应用等科研项目获得省科技进步奖二等奖。

科技

今日IN词

QR码

是二维条码的一种,QR来自英文“Quick Response”的缩写,即快速反应的意思,源自发明者希望QR码可让其内容快速被解码。QR码比普通条码可存储更多数据,亦无需像普通条码般在扫描时需直线对准扫描仪。

软抱怨

是一种相对于“硬批评”来说更高明的抱怨手段,指在与人沟通时通过巧妙地表达把吵架转化为彼此亲密的沟通方式。它可以化解人际关系交往中不必要的“恩怨”,让彼此更加亲密。

“七”崇拜

在中西方文化中,“七”都是一个神秘数字。西方人认为“七”表示完美、吉祥、幸福,因而有Lucky 7的说法。中国的历史文化和生活中,“七”的用法也非常广泛,是个很有文化价值和使用价值的数字,如“七步成诗”、“七情六欲”、“三魂七魄”等。

由互动百科提供

本周日有帕金森病医患交流

交流

本报12月10日讯(记者 李晓闻) 今年7月1日起,青岛正式施行城镇大病医疗救助制度,包括针对帕金森病治疗的特材救助项目。按发病率估算,目前青岛的帕金森病患者有两万名左右。

为配合大病医疗救助制度的实施,同时指导患者得到高水平、规范化的治疗,经青岛市社会保险事业局、北京天坛医院、美国美力敦公司三方共同商定,于16日13:30至16:30在青岛黄海饭店会议中心举办有关政策解读、有关专业人士与帕金森病患者的交流活动。

届时,青岛市帕金森病大病救助责任医师、全国著名功能神经外科专家、北京天坛医院张建国教授,将联合青岛神经内外科医生,对部分符合城镇医保大病救助条件的帕金森病患者进行指导。青岛市社保局的负责人也将对有关政策进行解读。咨询电话:80934393

平度电网改工程

入选国网“农网百佳工程”

11月27日,平度市供电公司“10KV同西线、13同直线改造工程”入选国家电网公司2012年度“农网百佳工程”。

(乔显德 苗凤霞)

莱西供电机动供电保障百姓生活

莱西市供电公司四台备用发电机今年共参加各类保电活动200余台次,有效保电,深受用户好评。

(刘文龙)

平度供电建立客户服务档案

12月3日,平度市供电公司创新服务举措,建立了《客户服务档案》,切实提升优质服务水平。

(乔显德 苗凤霞)

胶州市胶莱镇财政所开展“两会一课”

日前,胶州市胶莱镇财政所在认真学习十八大精神,创建先进科室中,坚持“两会一课”的学习制度,保证全镇地方财政收入的平稳快速增长,为完成全年目标任务做冲刺,保证全镇财政资金安全科学使用。

该所每周召开一次工作会议,对本周的重点工作进行安排和布置;每周上一堂课,抽出一小时的时间认真学习有关方针政策;每月召开一次工作交流会,对本月的工作完成情况进行总结,认真分析下月形势,提前谋划下月要办的事情,做到心中有数。通过半年多对“两会一课”学习制度的坚持,全所人员精神面貌焕然一新,办事效率,工作热情都有了很大的提高,为完成全年目标任务奠定了基础。(海波 兴华)

即墨供电

走门串户服务群众

即墨市供电公司23支电力服务队队员经常走门串户,深入到居民家中,倾情服务群众,帮助居民检查线路、更换插头插座、进行漏电保护检查等,消除用电隐患,确保居民日常生活中的用电安全。

(江泽灏)

胶州供电

“把脉问诊”重点客户用电

近期,胶州市供电公司组织党员服务队,把脉问诊重点客户的自备电源、应急保安电源、用电线路、设备“健康”状况,保障高危客户用电安全。

(刘砚萍)

平度供电网改工程

入选国网“农网百佳工程”

11月27日,平度市供电公司“10KV同西线、13同直线改造工程”入选国家电网公司2012年度“农网百佳工程”。

(乔显德 苗凤霞)

莱西供电机动供电保障百姓生活

莱西市供电公司四台备用发电机今年共参加各类保电活动200余台次,有效保电,深受用户好评。

(刘文龙)

平度供电建立客户服务档案

12月3日,平度市供电公司创新服务举措,建立了《客户服务档案》,切实提升优质服务水平。

(乔显德 苗凤霞)